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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
ÜZegszavatdk a numerus claususl módosító

törvényjavaslatot
A numerus clausust módosító ja­

vaslat utolsó szónoka Peidl Gyula volt.
A kormány előzetes magatartásából lo­
gikusan következik, mondotta, hogy 
külső befolyásra igenis lehet belső ál­
la] x>ta in kon változtatni. Egészen termé­
szetes, hogy ez az elégedetlen népréte­
gekben azt a tudatot kell, hogy fel­
ébressze. hogy Magyarországon csak 
akkor várható javulás az elégedetlen­
ség terén, ha külpolitikai befolyások 
érvényesülnek. Peidl azzal fejezte be 
beszédét, hogy a javaslatot általános­
ságban sem fogadja el.

Az elnök ezután a vitát bezárta s 
elrendelte a szavazást. Bejelentette, 
hogy harmincnál több képviselő név­
szerinti szavazást kért. A szavazás nagy j Fábián J 
izgalom közepette folyt le. A képviselők j az egész 
egymásután szavaztak le, a névsorolva­
sás és a szavazás meglehetősen gyors 
tempóban haladt.

Pakots József, az első leszavazó, 
nem-mel szavaz. Utáni Patacsi Dénes 
igen-nel. Peidl Gyula nem-mel szavaz.
A további szavazatok: Peyer Károly 
nem, Propper Sándor nem, báró Pró- 
nay György igen, gróf Ráday Gedeon 
igen, Rubinek István igen, Sándor Pál I vaztak. 
nem, gróf Sigray Antal nem, F. Szabó í 7."-, 
Géza igen, Szabó Sándor igen, Szilá­
gyi Lajos nem, Szily Tamás igen., Sztra-

nyavszky Sándor igen, gróf Teleky Ti- 
lior igen, Temesváry Imre igen, Túri 
Hela nem, Ugrón Gábor igen, Urbá­
nus Kálmán igen, Vanczák János nem, 
\ áss József igen, Várnai Dániel nem, 
Várv Albert igen, Wolff Károly nem, 
A lm ás y László igen, Barabás Samu 
igen, Baracs Marcel nem, Bárczy Ist­
ván igen. Bárczy ellen nagy tüntetés­
ben tör ki az ellenzék, a kormánypárt 
éljenzi. Berki Gyula nem-mel szavaz.

Ezután a jegyző a miniszterelnök 
nevét olvassa. Gróf Bethlen István éles 
igen-nel szavaz.

Ezután Bottlik István igen-nel, 
Bródy Ernő nem-mel szavaz. Búd Já­
nos igen-nel, Buday Dezső nem-mel. 

Béla nevének felolvasása után 
s™ Ház meghökken, olyan har- 

I s Any an kiáltotta be a maga nem sza- 
j x'nz;itát. Gaál Gasztont megéljenezte a 
i baloldal, amikor leadta nem-szavazatát. 

.■ Hál Jenő nem-mel szavazott, Gömbös 
• Hyula igen-nel. Kállay Tibor szintén 
i igen-nel szavazott. A jobboldal tapsol 
j és éljenez, a baloldal pedig pfujoz. 
j A végső eredmény 171 szavazat­

ból 139-en igennel, 32-en nem-mel sza-

Ezután a pénzügyminiszter beter­
jesztette az uj költségvetést.

Uccai harc Berlinben.
A nemzeti szocialistákat gyűlésük 

után megtámadták a kommunisták A 
végén olyan verekedés támadt, hogy 
csak a teherautón kivonult nagy rend­
őri készültség vetett véget az uccai csa­
tának. Négyen súlyosan tpegsebesül­
tek.
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Gépfegyveres rendőrség védi a polgár- 
mestert.

Newyorkból érkező jelentés szerint 
az egyre gyakrabban ismétlődő ban­
ditatámadások és bombamerényietek 
következtében, a csikágói polgármester 
lakását gépfegyveres rendőrök őrzik.

ügy nyakonverte a feleségét, hogy 
meghalt.

Palyó György 73 éves szarvasi 
gazda állandó civódásban élt 70 eszten­
dős feleségével. A napokban is össze­
szólalkozott az idős házaspár. A heves­
vérű öreg gazda dühében a felesége 
nyakára ütött. Az asszony elájult és 
pár óra múlva meghalt. Halálát agy­
vérzés okozta.

Táncmulatságról az őrültek házába.

szállították Schöffmann Mária klagen­
furti asszonyt, aki mulatság közben le­
tépte ruháit és félig meztelenül kiro­
ham az uccára.

IReg kell szervezni
a mezőgazdasági termelést, de nemcsak 
magát a termelést, de az előállított ter­
mények és termékek értékesítését is.

A jó értékesítés folyton nagyob­
bodó nehézsége, a gazdálkodáshoz 
szükségek gépek, eszközök és anyagok 
egyre emelkedő ára a gazdákat nem­
csak gondolkozásra kell kényszerítse, 
hanem át kell vezesse a társulás és tö­
mörülés szükségességére is.

A termelőknek nem vallana kellő 
előrelátására, ha már most nem kezde­
nének készülni az egyöntetű munkára 
való tömörülésre.

Ma a termelés helyes szervezésénél 
önkénytelenül felvetődik az a kérdés, 
hogy vájjon érdemes-e és hazánk egy­
általán alkalmas-e a tájfajták egyes 
növényféleségek, vagy állatfajták 
előállítására és így egy egyöntetű ter­
melési rendeszer elterjesztésére?

■\ tapasztalatok ugyanis azt bizo­
nyítják, hogy jobb értékesítésről és biz­
tosabb kivitelről csak ott beszélhetünk, 
ahol nagy tömegű és jó minőségű áru 
áll rendelkezésre.

Ha hazánknak akár növényterme­
lési, akar állattenyésztési ágait vizsgál­
juk, arról győződhetünk meg, bogy a 
tájfajta termelés hazánk minden ré­
szében meghonosítható. Ezt igazolja a 
tiszavidéki búza, a makói hagyma, a 
nagykőrösi, kecskeméti, ceglédi, kecs­
kéi saláta, uborka és gyümölcs, a mo- 
sonyi, vagy a bonyhádi szarvasmarha­
tenyésztés stb.

Azt hiszem, ha kellő vizsgálódás 
tárgyává tesszük, minden vidéknek 
megtaláljuk azt a termelési ágát, ame­
lyik égalji- és talajviszonyoknak leg­
jobban megfelel és amelyiknek tájfaj- 
takénti termesztés egy egyöntetű ter­
melési rendszerbe való nagyobb ará­
nyú elterjesztésre alkalmas és az is bi­
zonyos, , hogy mezőgazdasági termelé­
sünk irányításánál is ezen az utón kell 
haladnunk.

Ha Szarvas múltját vizsgáljuk, azt 
találjuk, hogy a luce mamag termesztés 
mar évszázados s nem egy időben már 
márka jellegű volt. Azóta is nagy ará­
nyú a lucernamag termesztés, amely, 
ha tájfajtának is tekinthető, mégis a 
kellő szervezés hiánya miatt, a gaz-

Töfcmagof, napraforgót, mindenféle gabonát és SzdllfÓ HlidOr

terményt a legmagasabb napldron vdsdrol gabona ts terméntiiereskedő, 
n Sarkad! R. Halai ncca 20. szdm.
morzsolt és csöves tengert, árpa és korpa a legülcsdbban topható.
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dáknak nem adja meg azt a hasznot, 
ami elvárható lenne.

Úgy a külföldi, mint a hazai ta­
pasztalatok azt mutatják, hogy az a 
vidók. ahol egy-két termelési ágat ka­
rolnak fel s azoknál nemcsak a tömeg, 
hanem a kiváló minőségben való ter­
mesztésre is törekszenek, ott az értéke­
sítés lehetősége is kedvezőbb, mint a 
hol az egységes termelés nincs meg.

A termelés és értékesítés helyes 
szervezése csakis kellő irányítással.

I dák helyes utón való haladásával kéz- veit csak akkor lehet elkészíttetni, hogyha nem
dődik és mindig szélesebb és szélesebb j nehézségbe ütközni az építéshez szüksé- 

I . ® ges pénz megszerzése. A bizottság a tanács
i körre terjesztetik ki. utján ezt a javaslatot terjeszti a közgyűlés

Un remélni szeretném azt, hogy e j e;£ Cseuz Béla műszaki tanácsnok hangoz- 
^gondolat felvetése megtalálja azt a lel- ; tatta, hogy a városra nézve előnyösebb Vol­
kes gazdatársadalmat, amelyik elgon- j na, ha az építési terveket mielőbb elkcszit- 
dolkozva rálép arra az útra, amelyik a ! t<?tnék. így bármely pillanatban hozzá lehetne

biztos jövőt van Hivatva megalapozni.
Szentesnek is megvannak a maga 

különleges termclvényei és pénzt je­
lentenek sajátos kiviteli cikkei. A tőkei, 
de egyáltalában a szikesebb határrésze-

megfelelő szervessel és kitartó rend- ken termesztett búza a maga acélossá- 
szeres, egyöntetű munkálkodással ér- I gával, még a tiszavidéki búzák között is 
he tő el.

A tájfajta termelés alapja a szak­
értelem, a tudatos munka, amelyik a 
termelésnél az éghajlatra, a talajviszo­
nyokra, a talaj minőségére és az érté­
kesítés szükséges irányítására tekintet­
tel van; mert, ha ezeknek bármelyike 
is nem harmonikus egységben van 
egymással, akkor elmarad az e terme­
lésből eredhető haszon.

A tájfajta termelés mindig kisebb 
környez then lelkes és hozzáértő gaz­

márkát jelent. A bodorkamagunk az 
északi államok keresett cikke. Barom­
fiaink, pulykáink és hízott libáink egész 
Európa édes falatja, amelyet még Lón- i 
donban is a máshonnan jövő hasonló 
áruknál jobban megbecsülnek és meg­
fizetnek. Ha a mi sjoeciáJis cikkeink tér

( fogni a vágóhíd építéséhez. Különben az épj- 
j iési költségek esetleges megszerzése után 

még hónapokig el fog tartani a részletes 
tervek kidolgozása, illetve felsőbb jóváha­
gyása.

Elvi határozat a járványkórház 
ügyében.

Dr. Csák Béla ügyvezető főorvos rövi­
den vázolta, hogy mily fontos közegészség- 
ügyi követelmények teszik szükségessé a szen­
tesi uj járványkórházat. Bemutatta az al­
ispán átiratát, melyben közli, hogy a város 
óhajának megfelelően nem ütközne nehézség­
be a járványkórháznak a megyei közkórház 
elkülönítő osztályaként való felépítése. A terv 
a népjóléti miniszter tetszését is megnyerte és 
ennek megfelelően az építési költségek felét

mesztésére és tenyésztésére nagyobb j magára vállalta. Az alispán sürgős választ 
súlyt helyezünk, lehetőleg egyforma mi- \ kér, hogy a város hajlandó-e a járványkórház 
nőségüt termesztünk, úgy nagyban elő- í építéséből ráeső kb. 147 ezer pengőt meg 

segítjük annak jobb áron való érté­
kesítését is.

Tizenegy százalékos kölcsönt ajánlanak
í’l-mi 8V r/h a takarékpénztárak ... v- V- .;

fiz dltaldnos pínzfigyl helyzet kedvező kíalakaídsdíől iflgg az"aj
jdrvdngkórhdz felépítése

A hétfői közgyűlés pénzügyi vonatko­
zású tárgyainak megvitatása céljából ülést 
tartott tegnap délelőtt Szentes város pénz­
ügyi- és háztartáis bizottsága.

A takarékpénztárak kölcsönajánlata
Dr. Négycsi Imre polgármester üdvözlő 

szavai után Berényi Antal föszámvevő elő­
adta, hogy a képviselőtestület megbízásából 
lépéseket tett a polgármester 100—150 ezer 
pengönyi rövidlejáratu kölcsön megszerzése 
tárgyában. A Farkas Zseni-féle ház megvé­
tele, a tízezer dolláros iskolaépitésí kölcsön 
visszafizelése és a már eddig elvégzett vá­
rosfejlesztési munkálatok ellenértékének ki­
egyenlítése céljából is szükség van erre az 
összegre. A polgármester eljárásának ered- 
ményeképen a Magyar Általános Takarék- 
pénztár és a Nemzeti Hitelintézet szentesi 
fiókjai hajlandók a város kölcsönigényét ki­
elégíteni. A takarékpénztárak egyenként 50 
50 ezer, összesen 100 ezer pengő váltóköl- 
csöni adnának a városnak. A kamatot mind­
két takarékpénztár 11 százalékban szabta 
meg. A Magyar Általános Takarékpénztár a 
kölcsön visszafizetésének határidejéül ez év , __
december 31-él tűzte ki; a Nemzeti Hitel- éves kamatmentes törlesztés mellett 2 pengő 
inlézet nem tünteti fel ajánlatában, hogy az 32 fillérben állapították meg.

hogy jó termés esetén enyhülni fog a pénz­
ügyi helyzet és pár hónapon belül sikerül a 
város által felvett rövidlejáratu kölcsönöket 
hosszúlejáratúra kicserélni.

A bizottság elhatározta, hogy a Magyar 
Általános Takarékpénztár és a Nemzeti Hitel- 
intézet fent ismertetett kölcsönajánlatait a ta­
nács utján elfogadásra ajánlja a képviselő- 
testületnek.

IA kisháti lakosok kérelme.
Piti Péter gazdasági tanácsnok isme tette 

a kisháti lakosok beadványát, melyben arra 
kérik a várost, hogy a Gergely uccában ál­
taluk létesítendő kifolyó költségeihez 170 pen­
gővel járuljon hozzá.

Többek felszólalása után kimondta a bi­
zottság, hogy az ártézi kutak karbantartására 
költségvetésileg megá 'lapított összeg jóváha­
gyás után teljesíthető lenne a kisháti polgá­
rok kérelme. Javasolják, hogy ilyen értelmű i 
előterjesztést tegyen a tanács a közgyűlés- ! 
nck. '" í

A hékédi telkek eladási ára.
A I ékédi iskola mellett 1921-ben kiosz­

tott telkek négyszögölenkénti eladási árát tíz

szavazni
Többek felszólalása után kimondta a bi­

zottság, hogy a 147 ezer pengőt meg lehet 
ugyan szavazni a mai nehéz pénzügyi viszo­
nyok mellett is, ez azonban egyelőre csak 
elvi határozat lehet. Ezért a tanács utján azt 
javasolja a bizottság a képviselőtestületnek, 
hogy amidőn a 147 ezer pengőt felajánlja, 
egyúttal azt is kijelenti, hogy csak akkor vál­
lal kötelezettséget a pénz folyósítására, hogy 
ha azt kölcsön alakjában, elfogadható körül­
mények között biztosíthatja.

Ezzel a napirend végétért, mire dr. Né- 
ggesi Imre polgármester az ülést berekesz­
tette.

Sei
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Sieti,
Teld*.;

Olcsó, Gazdaságos.
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általa folyósítandó 50 ezer pengőt legkésőbb 
mikor kell visszatörleszteni.

Soós Bálint felveti a kérdést, hogy fel­
tétlenül szükség van-e a kölcsön felvételére.

Berényi Antal föszámvevő felvilágosítás­
ként közli, hogy nemcsak a felajánlott ösz- 
szegre, de többre is szükség volna.

Vajda Ernő azt kérdezi, hogy a Szen­
tesi Takarékpénztárt miért nem szólították 
fel ajánlattételre?

A főszámvevő megjegyezte erre, hogy az 
intézet igazgatójával beszélt ugyan erről az 
ügyről, ajánlatot azonban nem adtak.

Soós Bálint ismételt felszólalására a pol­
gármester ama reményének adott kifejezést,

Mikor építik fel az uj vágóhidat.
A létesítendő uj vágóhíd ügyében Piti 

i é cr gazdasági tanácsnok tett előterjesztést 
a bizottságnak. Ismertette a vágóhidépitési 
tervek elkészítésére vonatkozó pályázat ered­
ményét, aminek alapján a részletes terveket 
kellene kidolgoztatni. Mivel e munka 10—12 
ezer pengőt emésztene fel, a bizottságnak, 
illetve a tanácsnak jól meg kell fontolni, 
hogy ebben az ügyben milyen javaslattal lép­
jen a hétfői közgyűlés elé.

Soós Bálint, Berényi Antal föszámvevő 
és dr. Négycsi Imre polgármester szóltak 
hozzá a kérdéshez. Mindannyian megegyez­
tek abban, hogy a vágóhíd részletes tér-

I Irodai munliáiban
jártas férfi, aki üzletfelek látoga­
tására is hajlandó, azonnal alkal­
maztató. Ugyanott egy kereske­
delmi iskolát végzett fiatalember 
gyakornokul felvétetik. Ajánlatok 

j «Agilis» jelige alatt a kiadóhiva- « 
talba kéretnek. |

Kölcsönt közvetítek
és pedig váltókölcsönt 972%, tör­
lesztése* kölcsönt 87a% évi ka­
mat mellett, csekély költséggel

POZSONYI
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„Adatok a csongrádi fajvédőjelölt 
portréjához"

volt ébredőelnök pőre Lévav Ferenc ellen t ,*hl

•"«"« — e.r«dZM, ilTSr
O ZY í 1 / 1 1 1 f XI ♦ X l-X l.X X . ' 1 . ■

3 oldal

A szegődi Ítélőtábla mos, tárgyalta dr. menyek köm,, nem állhat men a tör

ÄS2TÄ Äerr“-“^?- 
“Ä'Wf hFw !='-! s aiÄT'^ i
\ cin, volt ébredoelnök fel jelentestre * i z, ♦ n •• ✓ Iv j(.lernest re, . — l.évayt ellenem a sötét és cn- !

A vádlott

Háziipari tanfolyam RistOhán
Rövidesen megalakul a tanyai te'szövetkczet.

! Az 6sz folyamán tartott Tiszavidéki Ki- 
I állítás háziipari csoportjában á talarms f&tü- 
! nc.M keltettek a Novak István fáradhatatlan

egyhónapi fogházra Ítélt Az Ítélet ellen j gesztelheíetlen hosszú" ve zen 
dr. I-évay lelebbezest jelentett be és ! nem a becsületemet támadta meg™ 

kemlt ugye csütörtökön az ítélő- ! nem az életem ellen tört. így nekemígy
tábla elé. i la , , , ,j két ut maradt hatra: vagy bottal ve-

A vad szerint dr. Lévav a legutolsó j rém agyon, vagy pedig a bírósághoz 
országgyűlés^ képviselőválasztások al- j fordulok elégtételért. Én az utóbbi mó­

dot választottam.
Richárd Lévay kép-

kalmával a Csongrádi Újságba Ada- ; 
tok a csongrádi fajvédő portréjához« í 
(miméi cikkért irt, amelyben külön­
böző rágalmazó kifejezésekkel illette dr. 
Szécsényit.

A cikkben dr. Lévay a fajvédő 
képviselőjelölt ellen felvonultatta mind­
azokat a vádjai, amelyek már ismerve- j 
sok a két ügyvéd sorozatos sajtóperei- j 
bul. A vádlott a főtárgyaláson arra í 
hivatkozott, hogy

Dr. Nekich
I viseletében jogi szempontból vitatta a 
I törvényszéki Ítélet helytelenségét. Kifej- 
j tette, hogy a vádlott már a nyomozás 
I soró-n is kérte a valódiság bizonyítását 

és így a törvényszék tévedett, amikor 
I mellőzte a bizonyítást. A főmatránvád- 

lónak nem kellett volna oltonn/ni w i 'n nen, te,et to9Ía értékesíteni a szövetkezel zonvirási V, M L i n ! ? bl" ! ^ atvevo valószínűleg a szolnoki szövetke
zony itast. .Neki azt kellett volna inon- j zet lesz. A gyakorlati megoldás csak azoi
fi 11 ti 1 n/Nrrxr Km I X, .,..............' 1 1 * 1 • • miillír 1, ., _____e_ í _ ti~ ....... ...

- -----• »ofcvfiu im awiiaiiaiiall
vezet es e alatt áló Kistökei Gazdakör taqiai- 
nak készítményéi. Csínra, ízlésre és gondos 
munkára vallottak a kistökei leányok és ifjak 
álta.1 bemutatott kasok, garaboitjok, valamint 
különböző háziszőttesek. A hosszú, téli napo­
kon készítették ezeket. De nemcsak egy o- 
yan fiú és leány van Kistókén, aki háziipari 

készítményeinek értékesítése utján már eddig 
is egeszen tekintélyes jövedelemhez jutott.

Az előző évi szép eredményen felbuzdul­
va, az idén is megtartják Kistőkén a szoká­
sos háziipari tanfolyamot. Januárban kezdték 
meg az oktatást és március 15-ikén fejezik 
be. A fiukat kas- és garaboly kötésre, a leá­
nyokat pedig szövésre tanítják.

A felnőttek oktatása céljából minden ked­
den előadást tartanak a gazdakörben. A ta­
nyai gazdálkodó polgárokat rendkívül érdek­
lik a mezőgazdasági tudnivalók s az elő­
adásoknak ezért mindig nagy közönsége van. 

A korábban tervbevett kistökei tejszö-• --------------- -- “V.v.i iuoionx.1 ír: PA V-
i vetkezet megalakítása is csak rövid idő kér- 
I d®se. Az eddigi előjegyzés szerint 100—150 

telién tejét fogja értékesíteni a szövetkezet.

j dani, hogy ha Lévay vádolt, bizonyít- j mtd'k> hogy megfelelő hütőkocsijáratot
I xcrvri íc V Z_ ,............i/i z , • : . í l'irl.o All.* —: - ** a

azon
’ • • ~ 3 ?? '■iv.y.vn.iu iímvnuLdijai aim be

tud-e állítani a Máv. a motoros forgalomba. 
; A kistökei uj gazdakört pünkösdkor avat- 

'II 1 ^ak A gazdaköravatás nagyobb ünnepség 
szolalt : gél és kiállítással lesz egybekötve, amire meg

<i cikket közérdek i
bői és hazaszeretetből irta, mivel nem j son is- Lérte a valódiság bizonyitá- 
türbette el, hogy olyanok szerepelje- ! sónak elrendelését.
nek a közélet porondján, akiknek elő- ! . A zárszó jogán dr. Lévay szólalt . aei es kiáiiitássni w, omihni 
e.ete nem szeplőtlen. Cikkének állitá- í |el és hosszú beszédében bizonyította, | hívják a város, a szomszéd tanyarés^ek"1^

/i- óogy o csak a köze,eti erkölcstelensé- . gárságát és hatóságok vezetőségét is.
gek ellen küzd. A főmagánvádló a ——————--------
nagy Széchenyi nevét jogtalanul hasz­
nálja. A világháború alatt nem volt 
katona, bust szállított a szerbeknek

Ln mindent bizonyítok, de a

sail hajlandónak mutatkozott bizonyí­
tani. a bíróság azonban a valódiság 
bizonyítását nem rendelte el és dr. l.é­
vayt egyhónapi fogházra ítélte.

A csütörtöki felebbezési tárgyalá- »
son a törvényszék Ítéletének ismerte­
tése után Szécsényi mondotta el vád­
beszédét és először is tiltakozott az el­
len, hogv a vádlottat hazafiul fanatiz­
mus vezetné tetteiben, amint azt az Íté­
let kiszabásánál enyhítő körülményül 
mérlegelte a bíróság.

Dr. Lévay — mondotta a volt 
ébredőelnök — a hazaszeretetet ma­
gának akarja kisajátítani, mert nem­
csak engem, hanem gyermekeimet is 
tőnkre akarja tenni. Bizonyítékai valót­
lanok és hamisított okmányok. Most, 
hogy a törvényszék egy másik sajtó­
perben elrendelte a valódiság bizonyí­
tását, kitűnt, hogy egyetlen egv beszer­
zett okmány sem valódi. Ilyen körül-

Részeg szabd a cigánytelepen
Horváth Gyula csongrádi illetőségű sza- 

bosegéd csütörtökön Szentesre jött. Itt ala­
posan leitta magát s miközben ki akart mm- 
ni a vasúthoz, eitévedt. Hosszú ideig bo­
lyongott az uccákon összevissza, már rá is es­
teledett, amikor egyszer csak hogy hogy nem, 
a cigánytelepen találta magát. Ott bement 
e9ü putriba s szállást követeit. Erőszakkal 
az ott alvó egyik öreg cigányasszony mellé 
akart feküdni. Ki akarták kergetni a részeg 
idegent, de az nem tágított, sőt mind han­
gosabban kezdett követelődzni.

A cigánybirót hívták segítségül, de az se 
tudott rendet teremteni. A rendcsinálás nem 
ment simán s a hangos kiabálásra összefutott 
az egész putritelep. Mint a felzavart darázs-

_______ f^zfk> zengett, zúgott az eflész putri s már
már az első kihallgatása alkalmával is yU íf'fhie,öszakkal tóvo' 
Ms, ™,, valódiság bizonyítására. A
törvényszéknek uj ítéletét a valódiság j tan szép szóval kicsalogatta a cigányok közé

t:m kell keveredett ittas S7ahncz>ru>ri/yt „ i._

j fómaganvádló konokul ellenez minden 
j bizonyítást.
í Azzal fejezte be beszédét, hogy a 
5 közéliti korrupció üldözése közben, ha 

kell. mártírhalált is szívesen elszenved.
A bíróság hosszas tanácskozás u- 

tán kihirdette végzését, amellyel a tör­
vényszék ítéletét megsemmisítette. Uj 
eljárásra és uj ítélethozatalra utasította 
a törvényszéket. A törvényszék téve­
dett, amikor a valódiság bizonyítását 
mint elkésettet, elutasította. A vádlott

bizonyításának megtörténte után 
meghozni.

Tavaszi vásár
a Magyar HfiztiszlviseMb 

Fogyasztási Szögethezeténél
1 kg. kocka cukor ....
* » kristály cukor . . . 
j „ rizs japán 1 fényes .

diébél ......
mazsola......................
mogyoróbél ....
mák, kék......................
tiszta pergetett méz . 
friss családi pörkölt kávé

* » nyers Santos kávé . . .
1 denaturált szesz . . .

,, saJj’ ,,raPP‘sta...................... ......  —
üveg Kristály viz lVs literes . —40

eredeh kcnyliakerti és virág magvak
vr ^b/ a^ ném (;tországi répa magvak Kék- 

K Mtfia a legolcsóbb árban kapható.
Árut házhoz szállítjuk ! Telefon 65

MOZI
Vasárnap, február 26-án »Zoro és Huru«

a moziban. Három előadás. Első előadás dél­
után 4, este 6 és negyed 9 órakor rendes 
árakkal. Színre kerül: »H zugbankárok« Zoro 
és Huru legújabb vigjátékaA Vipera Péter és 
Salamander Pál hallatlan kacagásra fakaszt­
ják a moziközönséget.' Utána 2 felvonásos 
Burleszk és Híradó.

’ — ------vvvu vi viyojiiyun fUJZÜ
ke verdééit ittas szabósegédet. Bevitte a ka­
pitányságra, ahol reggelig a fogdában he­
lyezlek el.

Másnap a rendőri kihágást biró elé állí­
tották a közben kijózanodott szabósegédet 
Botrányos részegség miatt jogerősen ' néqu 
pengőre Ítélték. A büntetést lefizette s azu­
tán egyenes irányban a vasútállomásra tar- 
lőtt. Sietett haza Csongrádra.

SZENTES-BUDAPEST
között és vissza

naponta közlehedift.
Külön megbízást 8 óra 

alatt teljesít
a Gyors-teherautó vállalat.
Értekezni lehet Kossuth-u. 201

Ne a hangos hirdetéseket fi­
gyelje, hanem vásároljon a
Hangya Szövetkezetnél

ahol
1 kg cukor kocka...................... P U36
1 „ cukor kristály . . . j^g
1 „ rizs japán fényes . . . ” .-75
1 „ mogyoróbél ... ” 4-00
1 „ mák (kék) Uo
1 » nyers Szantos kávé . . ” 660
Legmegöizíiatób b konyhakerti és 
«?rn,??y r<,'Paniag, kékkő, raffia és 

növényvédelmi szerekből nagy raktár.
Minden árut házhoz szállilunk. Te efon 35.

_ ~ b“z^rt 29.80 pengőt fizettek a
szentesi kereskedők a tegnapi napon.
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Jő bor és pálinka a Szeszfőzdénél
literenként is kapható.

BpmelidrJnia Borozsmén
Megrendítő gyermekdráma történt né­

hány nappal ezelőtt Dorozsmai!. Monostori 
Dezső 12 éves iskolásfiu szerencsétlen vé­
letlen folytán oly súlyosan lerészegedett, hogy 
a nagymennyiségű alkoholtól szívszélhüdés 
következtében meghalt. A megrázó eset ügyé­
ben megindult a vizsgálat.

Dorozsmán, Szilágyi Ferenc házában van 
elhelyezve a tanyai iskola. Az épület jobbszár­
nyában lakik a gazdálkodó családjával, bal- 
szárnyában pedig a tanterem van. A gazdál­
kodó fia, a 12 éves Szilágyi Sándor is az 
elemi iskolába jár. Február 17-én történt, 
hogy egyik tízperces szünetben a kis Szilágyi 
beszaladt édesanyjához a konyhába, s arra 
kérte, hogy teát főzzön neki, mert nagyon 
fázik, meg van hülve. Az anya nekifogott 
a teafő, érnek és azt mondta kisfiának, hogy 
menjen le a présházba és onnét a 60 literes 
pálinkáshordóból hozzon föl törkölypálinkát 
a teába.

A kisfiú lement és egy csészében fel­
hozta a pálinkát. A présház ajtaját azonban 
nyitva feledte. Az udvaron játszadozott ép­
pen akkor Monostori Dezső 12 éves tanuló. 
Látva, hogy osztálytársa nyitva hagyta a 
présház ajtaját, beszökött a pincébe. Itt a 
földön fekvő nádkötegből egy szálat kihúzott, 
azt a pálinkáshordó dugójánál beillesztette 
a hordóba és szívni kezdte az erős italt.

A tanitó csengetett. A gyerekek síeltek 
a tanterembe. Monostori Dezső is hallotta 
a csengetést és abbahagyta a pálinkaszivást. 
Sietett fel a présházból, hogy beérjen az 
előadás kezdetére. Amint azonban kilépett a 
présház ajtaján, a levegőn hirtelen rosszul lett 
s mintha taglóval sújtották volna fejbe, össze­
esett.

Szülei otthon lefektették a szinte eszme­
ieden állapotban lévő berúgott kisfiút. Azzal a 
szándékkal tették, hogy a kisfiú kialhassa 
nagyfokú mámorát. Elé kezeit a vacsora. Az j 
anya úgy gondolkozott, hogy felkelti fiát, | 
ne aludjon éhesen. Agyához ment és szólit- 
gatni kezdte. A gyermek szótlan és mozdu­
latlan maradt. Lerántotta róla. a takarót és 
látta, hogy a gyermek mozdulatlan, az egész 
teste kihűlt, szívverése megállt.

A kétségbeesett szülök hamarosan or- 1 
vorért siettek. A megérkezett orvos is már 
csak a pár órával azelölt beállott halált álla­
pította meg. A vizsgálat megindult, dr. Jan- 
kovich László egyetemi tanár és Zombory Já- i 
nos v izsgálóbiró szállottak ki a helyszínre, 
ahol a boncolást is foganatosították. Megál­
lapították, hogy a gyermek halála szivbé- 
nulás következtéden állott be.

j Seríéstolvajoli fölött ítélkezett 
I a törvényszék

A múlt évben történt, hogy a környé­
ken két tanyából is elhajtották a disznókat. 
A tolvaj éjszaka garázdálkodott s a tanya- 
beliek reggelre kelve üresen találták a disznó­
ólaikat. Ilyen módon tavaly márciusban Gólya 
Sándor tanyájáról hajtottak el négy disznót 
360 pengő értékben, majd április 2Ö-án Ka­
tona István nagymágocsi lakos tanyájából 
loptak el kél disznót 320 pengő értékben.

A sertéstolvajt Molnár Imre 43 éves 
napszámos személyében sikerült később el­
fogni. Ugyanakkor letartóztatták Molnár Imre 
vadházastársát, Siskó Katalin 26 éves nap­
számosnőt is, aki ellen orgazdaság és köz- 
okirathamisitás miatt indult eljárás.

Molnár Imre és Siskó Katalin fölött a 
napokban i él kezelt a szegedi törvényszék. 
Molnár Imre beismerte a lopásokat. A bizo­
nyítás során megállapítást nyert, hogy Sis­
kó Katalin a lopott sertésekre Csongrádon 
hamis járlatleveleket szerzett. A csongrádi 
járlatkezelő hivatalban az ellopott sertések­
ről, mint sajátnevelésü jószágokról Mészáros 
Mihály csongrád-mentettréti lakos nevére jár- 
latlevelet váltott s azután a hamis passzusok­
kal a ser'éscket eladta.

A kir. törvényszék Molnár Imrét két­
rendbeli lopás bűntettében mondotta ki bű­
nösnek s egyévi és hathónapi börtönre, to- , 
vábbá 3 évi hivatalvesztésre Ítélte. Siskó ; 
Katalint orgazdaság vétsége és közokirat- 
hamisitás büntette miatt 3 havi fogházra és 
egyévi hivatalvesztésre ítélte a bíróság. Azon­
kívül egyetemlegesen kötelezte a bíróság a 
vádlottakat, hogy Katona István sértettnek 
320 pengőt, Gólya Sándornak 280 pengőt 
vagyoni kártérítésképpen, azonkívül 200 pen­
gőt utánjárás] költség címen, valamint az 
ügy édi költségeket végrehajtás terhe mellett 
fizessék meg. Az Ítélet jogerős és végrehajt­
ható.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, február 25. Rom. kath. Mátyás 
Protestáns: Mátyás. - Nap kél: 6.50 órakor 
nyugszik: 5.37 órakor. — Hold kél 9.3 
órakor, nyugszik: 10.50 órakor.

Időjárás: Az időjárásban lényeges válto­
zás nem várható.

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy

„ZÖ'dfja“ vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és min­
den időben tiszta, kényelmes, ujonan 
berendezett szállodai szobák kaphatók. 
Minden tek ntetben pontos és lelkiis­

meretes kiszolgálás. Tisz elettel:
Székely Lajosné

_______________ tulajdonos.

Kittinő házi £sfr,
fehér- és frstölt-szalonna, valamint ra­
ját őrlésit liszt, korpa, dara és tengeri 
a I e g o ! c ö b n árnan kaph .tó

Enatlmaim Maliin

SZÍNHÁZ
Sz'nházi Iroda közleményei. A temp­

lom egere, Fodor László, a »Dr. Szabó Juci* 
szerzőjének legújabb remekműve február hó 
26-án kerül színre este 8 órai kezdettel, Kiss 
Árpád kitűnő prózai együttesének vendég- 
szereplése alkalmával A templom egere Bu­
dapesten már több, mint 100 előadást ért 
meg táblás házak eő" é meg mindig ragyogó 
miisordarabja a színháznak. A legelmésebb, 
legkedvesebb, magyar vígjáték tele pezsgő 
vidámsággal é; szikrázó elmésséggel, mnd- 

é jig elragadó hangulat és derű. Három órán 
át tartó kacagás és jókedv jellemzik ezt a 
n0gyszerü darabot, amelyet a békéscsabai 
színház legjobb erői fognak szinrehoznii. Fő­
szereplők : Málnaffy Ölti, Szokolai Eta, Zi- 
lahy János, Korda Sándor, Sötét Balázs, Bu­
rányi Albin.
.......»Nem nősülök«, Szenes Béla kitűnő vig-
játéka február 26-án délután 4 órai kezdet­
tel. A legelmésebb vígjáték, amely a legér­
dekesebb lémát vetette felszínre, mely a tár­
sadalom minden rétegében a legszélesebb hul­
lámokat kavarja. Milyen legyen a mai lány? j 
Melyik megy hamarabb férjhez? A modern ; 
lány, vagy pedig a lányos lány, amely még 
anyjának befolyása alatt áll, melyiknek a 
kedvéért mond le inkább a fiatalember a 1 
csökönyösen hangoztatott jelszóról, hogy.- 5 
»Nem nősülök!«. A 26-án tartandó előadás ! 
megfelel erre.

Jegyek előre válthatók vitéz Mátéffy 
Dezső nagytőzsdéjében.

Jégtörő ÜZdtyds
Ha Mátyás jeget talál, megtöri, ha nem 

talál jeget, akkor hoz: ezt tartja a néphit.
Ne szálljunk vitába ezzel a hiedelemmel 

és adjunk hitelt neki. Mert most talál jeget 
égtörő Mátyás, higyjük, hátha most már 
megtörik a fagy és elérkezik a régen várt 

. enyhülés. A fáskamrák jobbára már kez- 
j denek kiürülni, — néhol már egészen üres 
j is. — Így liát csak törje a jeget jégtörő Má- 
t tyás és hadd jöjjön a tavasz.

Ülés a vármegyeházán. Csongradvár- 
) mi’gye állandó választmányának gazdászati 
I szakosztálya február 28-án, délelőtt 10 óra- 
j kor ülést tart.
} — Ajándék a múzeumnak. Dr. Sarossy
i Eridre ügy\ éd két darab nagyobb faodut aján- 
i dékezett a múzeumnak. Az adománnyal kap- 
; cső latban a muzeumigazgatóság elhatározta, 

hogy több ilyen mesterséges fészket szerez 
, be és azokat a ligeti fákra kihelyezi, hogy a 

hasznos és éneklő madarak ezekben otthont 
! találjanak.

— Nincs még megegyezés a fuvarosok 
és az államépitészeti hivatal között. Farkas 
Béla dr. főispán tegnap délelőtt megegyezést 
próbált teremteni a szentesi fuvarosok és az 
államépitészeti hivatal között. A fuvarosok 
ugyanis még a múlt hét folyamán arra ker­
ék a főispánt, hogy az ide érkező kőanyag­

nak az egyes útszakaszokra való kifuvairozá- 
sáért az eddiginél magasabb átalányösszeget 
fizettessen részükre. Ä tegnap délelőtti tár­
gyalás nem járt ugyan eredménnyel, rcrrrny 
van azonban arra, hogy az államépitészeti 
hivatal a l ékes megegyezés érdekében némi­
leg felemeli a fuvarozási béreket.

— Iparengedélyt kértek. Mikec István Ci­
gánysor 9. szám alatti lakos kümives iparra, 
Kovács Jánosné jövendő ucca 16. szám alatti 
lakos Hékéd 205. szám alá vegyeskereske- 
désre kért engedélyt az elsőfokú iparható­
ságtól.

Szentesi Sakkor választmánya nevé­
ben Boityánszky János ev. lelkész vezetésé­
vel Csákány Gábor és Gruber József keres­
ők fel tegnap délelőtt dr. Négyesi Imre poí- 

gármestert. Bottyánszky János formás beszéd­
ben közölte a polgármesterrel, hogy a Szen­
tesi Sakkor közgyűlése az egyesület tiszte­
letbeli elnökévé választotta. Kérte a polgár­
mestert, hogy ezentúl is támogassa az egye­
sületet. Dr. Négyesi Imre polgármester meg­
köszönte a kitüntetést és ígéretet tett arra, 
hogy mint eddig, úgy ezentúl is minden 
szépre, jóra és nemesre irányuló hazafias te- 
ékenységnek támogatója és szószólója lesz.

A háromtagú küldöttség köszönettel vette tu­
domásul a polgármester válaszát s az uj tisz­
teletbeli elnök még hosszasan elbeszélgetett 
a Sakkor képviselőivel.

— A »Keresztyén Leányegyesül.t« mű­
soros estélye ma, szombaton este fél 9 órakor 
kezdődik a Református Körten. Műsor után 
teát szolgálnak fel.

flRGflPOLftS ! Akl szépsége ápolására, vagv„„ ' a"na£ "»'((tartására súlyt helve,
az „SZENT-ANNA Archnnmltó Szappant használjon. Rflvld 
használat után hársonystmává teszi az archArt, ára fit) filler

kizárólag a Kiséri-Patikában kapható

Estélyi ruhák
nagy választékban

Molnár-Áruház
_______  Kossuth-ufca 8 szám.
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BjkereskedO 
-tár 32. sx.

Telefon: 20.

éle

— Védekezés a ragadós száj- és köröm- ! 
fájás terjedése ellen. A földmivelésügyi mi­
niszter rendeletét adott ki, amelyben szigo- . 
ruan előírja a ragadós száj- és körömfájás el- ; 
leni védekezést. A száj- cs körömfájás az j 
ország területén a múlt év junius elsejétől 
fokozatosan terjedt és a fertőzött községek : 
száma december 1-ig hétről száznyolcvanra j 
emelkedett. Azóta ez a szám lényegesen le­
csökkent. Tartani lehet azonban attól, hogy 
a betegség a tavaszi állatforgalom élénkülő- ! 
sével a gazdasági munkák megkezdésének ! 
idejére újból nagyobb mértékben elterjed. Ez- I 
ért a rendelet folytán az aiispán utasította ! 
az elsőfokú hatóságokat, hogy a ragadós | 
száj- és körömfájással fertőzött községek- I 
ben a zárlati intézkedéseket a legszigorúbban i 
hajtsák végre és az esetleges mulasztást pél­
dásan torolják meg. A rendeletet az összes 
közigazgatási hatóságok megkapták.

— Fertőző betegségek Csongrádon. Hi- j
vatalosan jelentették, hogy február első felé- j 
ben Csongrádon 4 roncsoló toroklob és 8 1 
vörheny megbetegedés fordult elő.

— Uj szerződés kell a vasúti telefon j 
fentartására. A vasútállomáson lévő telefon i 
fentartására szóló szerződés érvénye lejárt. 1 
A Máv. szegedi üzletvezetősége megkeres- j 
te a várost, hogy ha a vasúti telefonállomást j 
továbbra is fenn akarják tartani, uj szerző­
dést kell kötni a Máv.-al a költségek viselé­
sére nézve.

— Még mindig házalnak a textilárusok.
A szegedi kamara kezdeményezésére az el­
múlt évben rendelet jelent meg, amely szi­
gorúan megtiltotta a textilárukkal való há­
zalást. A tilalom ellenére azonban Szentesen 
is állandóan járnak textilházalók, akik angol 
cég megbizottainak adják ki magukat és si­
lány árukat adnak el a közönségnek s ezzel 
jelentékeny károkat okoznak a legális textil- 

mnkás, feltétlenül j kereskedelemnek. A Szegedi Kereskedelmi- 
és Iparkamara most kiadott felhívása sze­
rint a védekezés egyetlen módja, hogy ilyen 
házalók megjelenése esetén jelentést kell tenni 
a kamarának.

Írásáról.

lz és elad. 
[orpát

kicsinyben 
hdóan tart.

dai, raktárnoki, vagy 
^adóhivatalban. 1010
nta7 házhoz szállítva

x Csongrádvármegyei Kultur Egylet már­
cius hó 3-án szombaton este tartja ez évben 
első hangversenyét. Jegyek vitéz Mátcffy De­
zső nagytőzsdéjében kaphatók. Tekintettel a 
nagy érdeklődésié, a bérlők jegyei csak feb­
ruár 26-ig, vasárnapig lesznek fentartva.

— Szentes város története ötnü munká­
mat, tekintetlel a sokszoros érdeklődésre, be 
kívánom fejezni. A befejező részben össze 
akarom gyűjteni a város nevezetesebb szü­
löttei és közszereplői életére, valamint a tör- 
zsö kös szentesi családokra vonatkozó adato­
kat. Felkérek mindenkit, legyen segítségemre 
ebben a munkában. A családokra vonatkozó 
adatok az alábbiakra terjednek ki: JT csa­
lád eredete (honnan, mikor került Szentesre), 
mióta birtokos, kik és mikor szerezték a va­
gyont (beházasodás, vétel, örökség), iparban, 
kereskedelemben milyen szerepe volt a család­
nak, kik vittek nevezetesebb szerepet a cr 
Iádból? Kihalt családokról a rokonoktól ké­
rek hasonló adatokat. A közszereplőkről le­
hető rövid, de teljes életrajzi adatokat ké­
rek. Az egyes adatokat hozzám, vagy az 
»Alföldi Újság« szerkesztőségébe kérem el­
juttatni. Nagyon kérek mindenkit, akinek bir­
tokában valamely az 1848—1890. közötti 
időkre vonatkozó fontosabb adsta volna, ezt 
is szíveskedjen velem közölni. — Tisztelettel 
Sima László.

x Zord téli Időben is kellemesen utaz- ; 
hat Kiss Ferenc u) csukott bérautójában. Ele­
gáns, kényelmes és megbízható. Bármely 
időben megrendelhető a bérautó állomáson, 
vagy Andrássy ucca 2-a„ szám alatt (Göbö­
lyös-ház).

Üzletmegnyitás.
Tisztelettel értesítem a nagy­
érdemű közönséget, jóbará­
taimat és összes jóismerősei­
met, hogy a

Rákőczi-tér 9. szám alatt lévő 
Béltekiné-féle „Turul“ ven­
déglőt és szállodát átvettem,

azt a m»-'kpr legkényesebb igényei­
nek is líujjtelelően teljesen újonnan 
berendeztem és a mai napon

MEGNYITOTTAM
Kérem a n. é. közönség szives pártfo­
gását. Tisztelettel:

SZÓLLÁTH ISTVÁN.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ

pzni lehet a Felsőrét 
iák Ferenc ucca 22.

1228
jester lakását Sarkad! 

alól 42. szám alá
1223

Ijlényi ucca 34. szám
1232

konyha, ól, padlás, 
plihály ucca 42. szám

1233
tier egy elsöosztályu 
pnek varrót munkában 

Antal, Sziirszabó 
1244

I'll állást keres eláiru- 
öbe, vagy ehhez ha­

lkérek beadni. 1220
Pelyváért cserélnék. 

jBálint ucca 9. szám.
1242

patt teljesen újjá dol- 
iiray Ferenc és Fia, 

1235 
bútorozott szoba 

alatt. 1160
[való 8 hónapos szép 

alatt. 1162
|áz IV. kér., Farkas- 

ugyanott. 1168
jesödörló, hibátlan, fü­
ll szecskavágó. Nagy-

1171
bérelnék. Bővebbet 

I Lázár drogériájában,
1175

fámu ház és istáUótrá- 
Pénzért eladó. Erte­

il 80
h'Jérfi varrógép, Fa- 

áHapotbazi eladó Sze- 
1195

— A délkerületi tornászbajnokság a köz­
pont felszólítására Szentesen lesz megren­
dezve. Március 4-én délelőtt 9—1 - óráig és 
délután 3—5 óráig versenyeznek a kerület 
legjobbjai a büszke bajnoki címért a reál- 
gimnázium tornatermében. Szegedi rg., sze­
gedi piarista gimnázium, makói rg., csongrádi 
rg. és kiskunfélegyházai rg. csapatai jönnek 
el összemérni erejüket a szentesi rg. csapa­
tával. Csapat- és egyéni bajnokság lesz gyű­
rűn, nyújtón, lovon és korláton. A bajnokság 
tavalyi védője a makói reálgimnázium. Re­
méljük, diákjaink derekasan megállják he­
lyüket az erős konkurenciában és ez alkatom­
mal is dicsőséget hoznak városunkra.

— A szegedi kereskedelmi- és iparka­
mara tanulmányi ösztöndijri. A szegedi ka- 1
mar a február 16-án tartott teljes üléséből 
400 pengős pályadijat irt ki junius 30-iki 
határidővel olyan felsőipariskolát, vagy kö­
zépfokú kereskedelmi intézetet végzett ifjú 
iparosok, vagy kereskedők támogatására, akik 
szakmájukban való tökéletesbed és cél j áttol va­
lamely külföldi üzletben kívánnak elhelyez­
kedni. A kérvények a vonatkozó okmányok 
kíséretében a jelzett határidőig a szegedi 
kereskedelmi- és iparkamara elnökségénél I 
nyújtandók be. Ezenkívül a kamara még egy : 
5Ö0 pengős tanulmányul! segélyt irt lei már- j 
cius 31-iki határidővel olyan önálló iparos, 
vagy kereskedő, vagy ilyennek alkalmazottja 
részére, aki a kamarai kerület valamely spe­
ciális cikkének (paprika, tarhonya, hagyma, 
cirok stb.), esetleg gyártmányának Jugoszlá­
viában, vagy Romániában való elhelyezési 
lehetőségeit óhajtja tanulmányozni. A pálya­
dijat elnyerő egyén tanulmányutjának ered­
ményéről írásos jelentést tartozik tenni a ka­
maránál. A kérvények a vonatkozó okmá­
nyok kíséretében az eddigi működése ismer­
tetése mellett a jelzett határidőig a kamara 
elnökségénél nyújtandók be.

x Plohn Áruházban jót a legolcsób­
ban lehet vásárolni. Mindenki tudja 
már, jól jár, aki a Plohn Áruházba jár.

Meghívó
A Szentesi Köz- és Magánalkalma­

zottak Temetkezési Egylete 1928. évi 
február hó 26-án délután 3 órakor, a 
Zöldfa-vendéglőben

évi rendes közgyűlést
tart. Ha a közgyűlés nem lenne hatá­
rozatképes, úgy a közgyűlés a megje­
lent tagok számára való tekintet nél­
kül 1928. március 4-én fog megtar­
tatni.

Ezen közgyűlésre az egylet tagjait 
ezennel tisztelettel meghívja az

Elnökség.
Tárgysorozat:

1. Elnöki beszámoló az 1927. évről.
2. Pénztárnok és felügyelőbizottság 

jelentése és felmentvény megadása.
3. Tisztikar és választmány kiegé­

szítése.
4. Pénztárnok tiszteletdijának meg­

állapítása.
5. Az egylet vagyonát képező pénz 

kölcsönzése kizárólag a tagoknak leg­
feljebb 200 pengő erejéig.

6. Esetleges indítványok. 1093

3ó bor olcsó árban
1 lit. 2 éves Rizling . . . . P 110
1 „ Tokajvidéki ó-bor............... P40
1 „ Családi-rum...................... „ 320
1 „ kisüsti szilvórium . . . „ 3'20 
1 kg. finom, saját pf rk kávé . „ 6 40 
1 kg. legfin. vegyes pörk. kávé „ 9 60 
1 kg. sárvári teavaj . . . . „ 6"—
1 dgr legfin. csász. vegyes tea „ -16 
és minden egyébb fűszeráru legelő­

nyösebben kapható:

SZÉPE ANTAL
üzletében, Kossuth-utca [

a GONDOS 68ZB8
idegen magvaktól mentes

tiszta magot vet,
mert csak igy várhat

bő és jó termést.
SEIEHTOROHHAL

Negyven hold tanyásbirtok Mucsiháton olcsón 
és kedvező fizetési feltételekkel eladó, telj­
hatalmú megbízott: dr. Weilisch István ügy­
véd. 668

a tavaszi árpa, zab és heremag 
tisztítását, valamint az árpás 
búza szétválasztását és tisztítását 

megkezdettem.

Mindennemű vetőmag leliisme- 
retes és teljes tisztítását felelős­

ség mellett vállalom.

Bérszántást legbeváltabb és leg­
tökéletesebb munkát végző trak­

torral legolcsóbban vállal:

Nyíri Gábor Károly
III., Simányi Ernő ucca 12. sz.

696

Nagyhegyi 4 hold szőllőmbe feles kapást 
keresek. Értekezni lehet Kossuth tér 4. fes­
téküzlet. 1051

CcmcntcsőBEh minden méretben. Hl. fl. H. cement eladás 
SirkcBEh, sirlweteli legszebb hiuitelben legolcsóbban 
IBflhfiBEh csinns hivitelhcn.„Biber“ szigetein irtat

Simonéi Ernő-n. 7 
Telefon: 86 szám.Pálffvnál

1140
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Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi
Részvénytársaság

Gözitirész: Cementdruggdr:Gőzmalom:
vám- és kereskedelmi őrlés, lisz­
tek eladása kicsinyben és nagyban

elsőrendű építési és asztalos- te 
nyőáruk. Bérvágás.

cementapok, cementcsövek, ce- 
mentvályuk.

Kenyérgyár: Téglagyár: Tüzelőanyagok:
friss kenyér és péksütemény, lisz- kézzel és géppel vert tégla és cse- tűzifa, szén, koksz, kicsinyben és 

tek, darák, korpa eladás. répáruk, disz és idomtéglák. nagyban.
ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban,

IPARTELEP : 5, 77. : Telefonok : 72. 17ÖR03I IRODA
■ N'EX”,‘iSL, B,. H.„k„ ucca 16.

A Kenyérgyár épületében.A vasúttal szemben.

Rádió műsor
Szombat, február 25. Budapest, 555.6

9.30: Hírek, közgazdaság.
11: Pathefon-hang verseng.
12: Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság.
1: Időjárás és vízállásjelentés.
3: Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak.

4.15: Jogtudományi előadás. Szepesy Mi­
hály dr.: Aktuális adóügyi kérdések, különös 
tekintette] az adóbevallásokra.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és víz­
állásjelentés. Mozik műsora.

5: Az Országos Postás Zene- és Kultur- 
Egyesület hangversenye. Egyházi hangver­
seny.

6.30: Magyar Cserkész-szövetség elő­
adása.

7.15: Cigányzene.
8.15: Előadás a Stúdióból. Békesség. Ir­

ta: Vitéz Miklós. Háromfelvonásos legenda. 
Az előadást rendezi: Hegedűs Tibor, a Víg­
színház rendezője. Személyek: Dorn Péter 
tanítómester: Kürthy József. Anna, a leánya: 
Horváth Éva. Kupfler lelkész: Hegedűs Ti­
bor. Gunther Paul: Somody Pál. Luvier had­
nagy: Somló István. Anya: T. Halmy Mar­
git. Philipp: Gál Dezső.

10: Pontos időjelzés, hírek.
Utána: Jazz-band.

TEMESVÁRT | 
és SZOLCSANY1

az Angol Magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon ; 22.__________Telefon t 22.
uUZál és mindenféle terményt a leg- 
UHilUI magasabb napiáron veszünk

Morzsolt tengeri, SSUSf
korpa és darafélék a legolcsóbb napi 

áron kaphatók
ViszontBladőhnah árftEduEzniÉng.

BÚTOR és ÉPÜLET
asztalos munkát legelőnyöseb 
ben vállal, kész bútort, ajtókat 

és ablakokat raktáron tart

Hj. TÖRÖK 3ÓZSE7
RÁKÓCZI-TÉR 14. SZÄM. e 

Egy jó fiú tanulónak felvétetik. «

Butorkiárusitás.
Az összes raktáron lévő bútoromat

kiárusítom ÄÄÄ"
Tarnóczl Etelka

butorkereskedó, Kispíac.

Fagy és rothat mentes
egészséges takarmány

burgonya
mázsánként

8 pengő
Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. 
Waggontételnél a mindenkori legol­

csóbb napiáron szállít
Pólya Lajos kereskedő öfss

KiflHri Pékhelyiség és szoba 
IIIIIUU konyha udvarral
azonnalra. Érte ezni lehet Al- 
sóréti-ujtelep 158 szám alatt.
Kürtösi Illés kőműves-mesternél. 654

(Szegedi édesnemes paprikát
és szegedi tojásos házi tarhonyát

^ ma kis C _
és szegedi tojásos házi tarhonyát
C8aklS SchnítZ félét vásárol­
jon, a legjobb és a legolcsóbb bevá­
sárlási hely, minden fűszerárukra is a

Schultz üzlete a posta mellett.

Műtrágya
minden mennyiségben kapható
OROSZ ISTVáR

festéküzletében. Kossuth tér 4. sz.

Lakodalmakra,
összejövetelekre és

disznótorokra
2« szódavizet és
talúdi mílnapzözt és Tiszajffnjyit
gyártja a Szőke Szikvizgyár Soös u 5.

Építtetőit figyelmébe!
Aki jól és olcsón akar

építtetni
vagy épületét kijavíttatni az bizalom­

mal forduljon
Pnvm II<51/1 kömives mesterhez Páva 
* ““r ucca 3 szám, vagy

Dialler Bálint ISSSZ* „
szám alatt, ahol legelőnyösebb 

tervvel és költségvetéssel szívesen 
szolgálnak. Egy jó fiú ácstanoncnak 
felvétetik

Nyomatott az Alföldi U^g könyvnyomda es lapkrado VállaíT

Nyersbőrt ya ,e.
lelősség mellett bármilyenre kikészít, 

nyersbőrt napiáron vásárol

CSERRA ARTAL íc“d',"
(J kai ucca 16. sz. ház háta mögött.

Ha épít
háza alapzatát és lábazatát 

verpeléti fehér terméskőből
építse meg. A téglánál szebb 
olcsóbb és örök időre men­
tesül a renoválástól
Árajánlattal szívesen szolgái a bánya 
képviselője

Beszédes Zoltán faheresBedd
Kőműves muniálaM

pontos készítését vállalja

D. SZABÓ LAPOS »
Pataki-zug 3 szám.kőműves mester

Ha jó és pontos órtíí
akar, vásároljon és javíttasson

Jámbor órásnál L.B?-
Mmden nálam vásárolt és javított órához írás- 
beli jótállást adok. — Veszek és becserélek 

 régi ékszereket.

Szentes rt. város polgármesterétől. 
235—1928. szám.

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy az ország­

gyűlési képviselőválasztók névjegyzéké­
nek kiigazítása végett a központi vá­
lasztmány által megalakított össze- 
irói küldöttségek működésüket a vá­
rosháza 42. számú tanácstermében fo­
lyó évi február hó 16. napján meg­
kezdik és folytatják február 28-ig be­
zárólag.

Az összeíró küldöttség eljárása a 
törvény értelmében nyilvános, az előtt 
választói jogosultságának igazolása vé­
gett 9 órától déli 12 óráig terjedő idő­
ben bárki megjelenhet, a küldöttség 
meghívására pedig megjelenni köte-
*es- 1019

Szentes, 1928. évi február hó 13.
Dr. Négyes? Imre s. k. j

_________________ polgármester. I
nyomdájában Szentesen.

I Szentes
IrtiJ

1 CCJ
! , -)Iár a miéi

leadásánál r
: Wa,dsk,m.rn«t 

verek gyámja.
; tvlUc keresztu]
I bag>'sággal Sze 
I nyomasztó
j elegületlenek,
j lseiig a legj'1 
i gadta s jórfej
i viszonyok eh 

zet azonban a| 
rozások miatt 
megnyert űrt 

! sót fokozottat 
i uradalom mind 
I tékben követelj 
I cedet, a legelj, 

Sokat rer.„ 
a három grófi 
!ós;íggal birtok] 
kát, változni f«

A három 
jes nagykorúak! 
óén osztoztak 
makon.

Az osztályom 
Gróf Karolj 

lászlói majorság 
Király ágon 1; 
nyolcvanegy eze 
és 1 go egész á 
telket:

gróf Károk] 
gész egyhuszoraí 
telket. 500 egész 
tized hold földe] 
lett Bökény;

gróf Káról;] 
gész tizhuszonn( 
két és 500 égési] 
tized hold földet 

A nagy reá 
a szentesiek a 
lépéséhez fűzött 
város és földest| 
az uradalmi tis 
tak róla, hogy 
nek orvoslást. I 
zött fenmaradtaíl 
lyek természete] 
a kölcsönös 
saját jól fölfog] 
hetett mást.

Az urbáriál] 
elintézését a ví 
és ismételten sf 
ban a követkéz 

I. Minden 
földtől azon eg 
melyre különbet] 
ós jobbágyok s> 
egv hosszú ut

(H

LVassal Lakos ^ 
|a2 szám alá 

1223
hordán Lajos ] 
w 1206 :

szállítva .
i

flrczszéplté* bál
akkor sikeres «1 
féle Zcndus növjj 
Elmulasztja a szer 
zamosabb baszni 
rab ára 80 fid- ™ 
Vásártéri vttézjl 
Üj vasalt kocsik j
bognárnáI,Szdy,
Lakás van kiadó

cserélnék.
Ya 9. szám.

Í242
on újjá dől­
ne és Fia, 

1235
tónapos szép 
H 1162
I"hibátlan, fu- 
vágó. Nagy­

im
, érkeztek 1 — 
ztösek és ol- 

futh ucca 14. 
1120

1 eladó. Ér- ' 
Icca 47. Haj- 

1121
eladó Rá- 

1096
Kórházdüiő, 

1181 
>ket vásárté- 

Kaptafa ki- 
1182

6 hónapos 
alatt. 1185 

libán lévő ke­
li lehet Wes- 

1161 
-kapható Szc- 

1179 
ila egy félév 
ijdonosa át- 

1191 
Sarkadi N.

1204 
kapu Mun- 

1203 
ucca 48. 

1202
legolcsóbban I 

^ter, Harucker 
1209 

tona és meg- 
iál, Alsóréti í 

_ 1252
j9 tölgyfaiap- 
Nylappat igen 
p. szám. 1256 
í istállótráqya

1259
[gobelint stb.j 

Karolin, Uj
1260 

tfékes kerék­
párt 98. sz.

1272 
14—16 liter 
Első Buda- 

1277 
áKÍyekbőí 

[»töltömjöket. 
ói Jókai uc- 

1276 
ós egy kis-
Széchenyi 

1266 
,a>‘ rádió,

’za ucca 22 
1265 

. vagy 
fcca 32. sz 

1267 
mogálonái 

ranyescst ^ 
tataiba ké- 

1285 
7' felöltő és 
ka 7- szám.

1284

I r


